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Zoom 利用手順 

この手順書は、ビデオ会議システム「Zoom」の準備（アカウントの作成と必要アプリのインストール）に

関する手順書です。 

Zoom とは 

Zoom は無料で始められる、インターネットを利用したビデオ会議システムです。 

最大 100人までの複数人が同時に利用でき、無料で使用できるのは 40分間と限定されていますが、

1対 1 での開催は時間制限がありません。 

コロナウィルスの流行により、在宅での業務を迫られる中、簡単に始められるツールとして広く使われるよう

になりました。 

業務での利用だけでなく、プライベートでの利用も無料で出来ることから、Zoom を使っての会議や、普

通の会話、テレビで見られるリモート出演や、Zoom飲み会と称されるものまで、多様な使われ方をして

います。 

実際には、こういったビデオ会議システムに多くのサービスが展開されるようになりましたが、今回は Zoom

を基本として説明します。 

 

Zoom https://www.zoom.com/ja 

 



アカウント作成―アプリインストール版 

2 

 

Zoom を利用する為に必要なこと 

Zoom を利用する為に必要なことは、Zoom へのアカウントの登録と、利用するアプリのインストールで

す。 

「アカウントの登録」には、メールアドレスが必要となり、パソコンやスマートフォンなどのデバイスで同じアカ

ウントを使用することができます。 

ただし、アカウントの登録時に Zoom から送られるメールを確認と承認する必要がありますので、メール

が受信できる環境を用意したうえで登録作業を行ってください。 

 

たとえば、「個人のメールアドレス」を使用してアカウント登録をした場合、確認のメールはその「個人のメ

ールアドレス」に送信されてしまいますので、もしその場で個人宛のメール確認ができないときは、その時に

確認できる他のメールアドレスでの登録若しくは、個人宛のメールが確認できる状況での登録をお勧めし

ます。 

◆ アカウント登録に関して 

✓ Zoom のアカウント登録と利用は、基本的に無料です。 

✓ 登録にはメールアドレスが必要です。 

✓ 登録時に確認のメールが、登録したメールアドレス宛に送信されるので、受信できる環境で作

業を行ってください。 

✓ 登録するメールアドレスは、利用するデバイスとは関係ありません。 

✓ 同じ人が複数のアカウント登録することも可能ですが、同時利用はできません。 

 

「アプリのインストール」は、Zoom を使用するパソコンやスマートフォン等、それぞれのデバイスでインスト

ールする必要があります。 

登録した一つのアカウントを使って、異なるパソコンやスマートフォンで利用することも可能です。 

◆ アプリインストールに関して 

✓ Zoom を利用するデバイスそれぞれで、アプリをインストールする必要があります。 

✓ アプリのインストールは利用するデバイスで一度実行すれば大丈夫です。 

✓ アプリのバージョンアップが時々ありますので、対応するようにしてください。 
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Zoom アカウント 

Zoom アカウントの登録  

Zoom を利用する為にはアカウントの登録が必要となります。また、アカウント登録には「メールアドレス」

が必要となります。 

登録に使用する「メールアドレス」は、使用される環境に合わせて登録をした方がよいですが、一度登

録したアカウントでれば、会社や自宅、パソコンとスマートフォンというように、どこでも使えますので、自分が

よく利用されるメールアドレスで登録をした方が良いと思います。 

1. 下の「Zoom サイト」のリンクを開くか、インターネットで「Zoom」を検索して探します。 

○ Zoom サイト https://www.zoom.com/ja 

○ Zoom を検索 検索結果から「Zoom Meetings」を探してください。 

 

 

2. 「無料でサインアップ」という部分をクリックします。 

 

  

「無料でサインアップ」を 

クリックします 

検索結果 例 

https://www.zoom.com/ja
https://zoom.us/jp-jp/feature.html
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3. 生年を入力し、「続ける」ボタンをクリックします。 

 

 

4. 次にメールアドレスを入力し、「続ける」をクリックします。 

 

  

自分のメールアドレスを登録し、 

「続ける」ボタンをクリックする 

生年を入力し 

「続ける」ボタンを 

クリックしてください 
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5. コード入力の画面になりますので、登録したメールにコードが届いていることを確認してください。 

 

 

6. Zoom から登録したメールアドレス宛に、コード番号が届いています。 

このコード番号を使用します。 

 

  

パスコード 例 
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7. コード入力は 10 分間有効です。 

10分を過ぎてしまった場合はコードの再送信を行い、手順５からやり直します。 

 

 

8. アカウント登録に名前（名、姓）とパスワードを入力します。 

パスワードは以下を使用する必要があります。 

 ・ 8文字以上 

 ・ 1 つの数字 

 ・ 1 つの大文字 

 ・ 1 つの小文字 

※ 「教育関係者の場合」のチェックはしないでください。 

  

コード入力し 

「認証」をクリックします 

10分経過してしまった場合 

「こちら」からやり直します 
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9. 以上でアカウントの登録は完了です。 

ただし、通常 Zoom を使用する際に、この画面を見る必要はありません。 

 

 

続いて、Zoom で使用するアプリのダウンロードとインストールを行います。 
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Zoom アプリ 

Zoom アプリのダウンロードとインストール 

Zoom アプリは、Zoom のホームページからダウンロードできます。 

Zoom ホームページからのダウンロード 

 

1. Zoom のアカウント登録時に開いたホームページを一番下までスクロールすると、「Zoom 

WorkPlace アプリ」の文字（リンク）がありますので、そこをクリックしてください。 

 

  

「Zoom WorPlace アプリ」 

をクリック 

下へスクロール 
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2. ダウンロードセンター画面で、ZoomWorkPlace の「ダウンロード」をクリックし、インストールソフト

をダウンロードします。 

 

 

3. ダウンロードされたインストールソフトを実行します。 

インストールが完了するまで待ちます。 

 

 

  

「ダウンロード（64-bit）」をクリック 

「保存」をクリック 
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4. 下の画面になったら、ダウンロードは完了です。 

インストールの準備はできましたので、このまま、サインインを進めていきます。 

 

 

5. 登録したメールアドレスとパスワードを入力し、「サインイン」をクリックします。 

 

  

「メール」「パスワード」を入力し 

「サインイン」をクリック 

「サインイン」をクリック 
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6. ワンタイム パスコードの入力画面になります。 

アカウント登録と同様に、登録したメールにパスコードがとどきますので、 

届いたパスコードを入力し「認証」をクリックします。 

 

7. パスコードが正しく入力され、認証が完了すると Zoom アプリの画面が表示されます。 

 

 

 

「パスコード」を入力し 

「認証」をクリック 
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Zoom アプリのインストールは以上です。 

 

ここまでで、Zoom を利用する為の準備は完了です。 


